
30.08.2012 г.                                                                                                              г. Иркутск 
ПРОТОКОЛ № 10-1
заседания Закупочной комиссии филиала
по выбору победителя запроса предложений
Филиал: Иркутская ГЭС
Предмет запроса предложений:  «Техническое диагностирование козловых кранов ВБ №№ 1,2»

Начальная (предельная) цена лота: 734,654 тыс. руб. без НДС.

Сроки выполнения работ: 3 квартал
Повестка дня: Рассмотрение предложений подрядных организаций на выполнение работ (услуг) по «Техническому диагностированию козловых кранов ВБ №№ 1,2»

 Выступали: 

Представители филиала (тех. службы) –  с докладом:
а)  об объемах работ (Приложение №1 – Техническое задание); 

б) о приглашении подрядных организаций, предлагающие свои услуги. Приглашение было разослано 13 подрядным организациям из базы данных, согласие дали следующие: ООО Микрон; ООО ИКЦ "Кран", ООО СибПСК.  
После вскрытия конвертов в присутствии претендентов были озвучены все представленные предложения. 
Члены  Закупочной комиссии филиала – с вопросами к каждому из претендентов о наличии персонала, сроках выполнения работ, сроках гарантии на выполненную работу и о возможном снижении стоимости работ.

Представители подрядных организаций со своими предложениями (Аналитическая справка – Приложение № 2). 

В соответствии с критериями и процедурами оценки предлагается ранжировать предложения подрядных организаций следующим образом:
1.  ООО «Микрон»
2. ООО СибПСК
3. ООО ИКЦ «Кран»
На основании вышеприведенного ранжирования предлагается признать победителем запроса предложений ООО «Микрон».
Решили:

Рассмотрев и обсудив предоставленные подрядчиками материалы, приняли решение: заключить с ООО «Микрон» договор на выполнение работ по «Техническому диагностированию козловых кранов ВБ №№ 1,2»

 на сумму – 600 тыс. руб. без НДС. Зафиксировать в договоре неизменность цены на заявленные объемы в течение всего срока выполнения работ. Срок выполнения работ: 3 квартал.  Оплата выполненных работ в течение 60 дней с момента подписания сторонами акта выполненных работ. Договор заключается на условиях ОАО «Иркутскэнерго».
